

# 咦?老年中心不让老人进 噢!赌徒围坐大开麻将战

## 城阳警方突击检查一赌博窝点,16名赌徒一窝端



便衣民警突然冲进窝点,将赌徒逮个正着(图片由警方提供)。

### 警方视线

本报3月20日  
讯(通讯员 栾云海  
记者 刘腾腾)

挂着“老年活动中心”的牌子却不让老年人进入,原来,里面是一处聚众赌博窝点。18日下午,根据前期摸排,警方成功端掉了这处窝点,当场抓获涉嫌聚众、参与赌博人员21人。

不久前,城阳某小区里新开设了一家“老年活动中心”,但当很多老人兴致勃勃地打算一探究竟时,却被告知此“活动中心”只允许特定人员进入,引起了城阳派出所民警的关注。

通过多日暗访,民警发现进出该“活动中心”的几乎都是年龄在40岁到50岁之间的一批固定人员,这些人每次进去至少要待4个小时以上。据周围居民反映,该“活动中心”里有多张麻将桌,种种迹象让民警怀疑这是个赌博窝点。

18日下午,警方在“活动中心”周边布控,便衣民警上前敲门假装咨询入会。一名女子在迟疑片刻后开了门,就在开门的瞬间,两名便衣民警迅速将女子控制住,其余民警冲进半掩着门的卧室,发现一群人正围坐在自动麻将桌前打麻将。

面对突如其来的一幕,参与赌博的几名人员匆匆扔掉手中的麻将牌,并试图将放在赌桌上的一些彩色卡片装进口袋,被民警制止。随后,民警将屋内的21名嫌疑人员带至派出所作进一步调查。

经查,该“活动中心”的“会长”金某为了赚钱,专门制作了一个“老年活动中心”的牌子,给一些无业人员提供赌博的地方,然后自己从中捞好处。每个参加赌博的人用现金购买红、黄、白三种颜色卡片作为赌资进行赌博,手中的卡片也可以兑换现金。金某称,他以为在自家小区赌博很安全,没想到赌友们刚来没几天便被逮了个正着。

目前,涉嫌聚众赌博的金某、许某两人被刑拘,参与赌博的16人被行政拘留。

### 拍案惊奇

#### 拾荒男 一次伸手不过瘾 偷完电脑偷衣服

本报3月20日讯(通讯员 乔俊杰 记者 刘腾腾) 发现工地售楼处办公室窗户没关,一拾荒男子翻窗进入偷走一台电脑。回家后觉得不甘心,又返回该售楼处,将一件衣服以及400元钱一并偷走。19日晚,再次出现在工地附近的这名男子被市北警方抓获。

40岁的刘某是临沭人,在青岛以拾荒为生。16日凌晨2时许,他路过双山附近一处工地售楼处的办公室旁边时,发现办公室的窗帘被风吹了起来,断定办公室的窗户没有关好。他当即四下张望,见四周无人便翻窗进入办公室,将办公室里的一台价值3950元的联想台式电脑拆开,用自己拾荒的小车拉走。回到家中,刘某又突然想起办公室的椅子上还放着一件衣服,便再次潜入办公室,将售楼处一名保安遗忘在办公室的衣服偷走,顺手将里面的钱包和400元钱一并偷了回去。

16日早上9时许,售楼处工作人员发现办公室被盗,立即报警。接警后,双山派出所民警赶到现场进行了勘察,并调取了工地周围的监控录像。经分析,长期在周围拾荒的刘某有重大作案嫌疑,便在周围进行守候。19日晚,当刘某出现在警方视线中时,立即被民警抓获。刘某很快供述了犯罪事实。根据刘某的供述,民警追回了失窃的电脑等赃物。

目前,刘某因涉嫌盗窃被依法刑事拘留。

#### 准新娘 看中皮草伸贼手 二进宫变阶下囚

本报3月20日讯(通讯员 王洪亮 记者 刘腾腾) 还有不到一个月就要结婚了,曾有前科的准新娘却耐不住伸贼手,在一场服装展销会上偷了一件价值7千余元的皮草上衣。20日,李沧警方锁定位置,将其抓获。

2012年12月23日,李沧九水路辖区某商厦举行服装展销会。当天下午,在展销会上卖皮草服装的周女士到派出所报案称,自己摊位上一件价值7千余元的皮草上衣被盗。民警调取商厦的监控录像发现,下午4点30分左右,在周女士向顾客推销衣服时,附近的一名青年女子突然从背包中快速掏出一个购物袋,从周女士的货架上摘下一皮草上衣,迅速卷成一团塞入包内,同时把悬挂皮草上衣的衣架转了过去。整个过程手法老练迅速,明显是老手作案。作案后,女子立即和另一年轻女子进入电梯,下楼后快步走到一黑色马自达轿车上,发动汽车后不见了踪影。

2012年12月30日中午13时许,就在警方展开调查时获得线索,在金水路某快餐店打工的一青年女子进入视线。民警以就餐为名进入该店侦查,得知确有一名体貌特征跟嫌疑人相似的女子在此上班。3月20日,女子节后返回快餐店上班,民警赶到该店,在女子出门送外卖时将其抓获。

经审查,现年25岁的黑龙江籍女嫌疑人吕某对犯罪行为供认不讳。吕某供述,虽然家境富裕,但她平时喜欢贪小便宜,曾因盗窃被判刑。出狱后不久,吕某就与现任男友开始交往,准备下个月结婚。可在服装展销会上看衣服时,吕某还是没忍住,伸了贼手。

目前,吕某已经被刑事拘留。

## 南孚电池1元1节?假的!

### 600余节假日电池大集上被查

本报3月20日讯(记者 曹思扬 通讯员 何勤华 侯风娇) 20日,在崂山区王哥庄大集上,崂山工商部门取缔一个销售假冒南孚电池的摊位,当场查扣600余节假日南孚电池。

20日上午,崂山工商分局王哥庄工商所的执法人员对王哥庄大集进行巡查时,发现一个商贩正在叫卖南孚5号电池,“10元1板,每板有5个,买1板送1板。”叫卖声吸引了不少村民。执法人员不禁心生疑惑,南孚5号电池的市场价为两元多,这儿怎么卖得如此便宜?经

检查,执法人员发现,这些电池的身体较细,聚能环上的半圆形不完整,认定这些正在销售的南孚电池均是假的。摊主也承认了卖假货的事实,称这些电池都是从南方进的,价格比真品便宜一多半,销量十分不错。执法人员立即责令摊主停止经营,当场查扣600余节假日南孚5号电池。

执法人员介绍,真南孚电池表面和底部平整光滑,没有凹凸感,假冒南孚电池有凹凸感;正品南孚电池腰身要比假冒的要粗,聚能环上的半圆形完整,假冒的有

短缺,正极接触点大而平整。假冒电池因电量不足易对使用设备造成损伤,使用寿命短,且存在安全隐患。



假冒南孚5号电池卖1元/节。(图由工商部门提供)

## 拿着克隆证,贴上照片就上路

### 男子伪造驾驶证驾未年检车辆,被行拘15天

本报3月20日讯(记者 周衍鹏 通讯员 陆斌) 借朋友的驾照信息伪造驾驶证,贴上自己的照片堂而皇之地上路驾驶,被交警识破。胶州一男子无证驾驶、伪造驾驶证,所驾车辆逾期未审、未保交强险,数项并罚,被处以罚款5100元,行拘15天的处罚。

19日下午2点,胶州市公安交警大队一中队民警在兰州路与杭州路路口执勤

时,对过往车辆进行例行检查。在检查一辆红色轿车时发现,该车已逾期年审,同时未保交强险,依照规定,执勤人员依法将该车扣至中队,并将驾驶员带至中队接受处理。

民警将该车驾驶人王某的驾驶证信息进行网上比对时发现,信息照片与实际驾驶人不符,怀疑该驾驶证很可能是王某私自伪造的。对民警的询问,该驾驶人起初坚决否认

驾驶证有问题,辩称自己只是比以前胖了,同时编造自己的姓名和家庭住址企图蒙混过关。但回答出生年月时,顺口说出1979年,又突然改口为1978年,对其他身份证信息,回答也是漏洞百出。经过民警的严肃警告,王某交代了一切。

原来,四年前王某就已报名学车,但历时四年,考试均以失败告终。心灰意冷之余,王某想出了一个能够有证驾

车的“歪招”。他通过借用朋友的驾照信息,伪造了一个驾照,然后贴上自己的照片,就开始堂而皇之地驾车上路,距今已使用两年时间,一直没被发现。

依照相关规定,王某因同时无证驾车、伪造驾驶证、车辆逾期未审、未保交强险,数项并罚,被处以罚款5100元,行拘15天的严厉处罚。